
    

Glass Excellence III.
Pražská Galerie Českého Skla Bartoškova 26, Praha 4 – Nusle

Pražská galerie  českého skla Vás srdečně zve na III.  z  řady setkání  v rámci pravidelného večera  Glass 
Excellence v úterý 26. března 2013 od 18h. 
Během večera budeme hodnotit situaci ve sběratelství autorského uměleckého skla v Čechách v porovnání se 
zahraničím.  Na klíčové otázky odpoví  expert  na  užité  umění Miroslav Zíka z  aukční  síně Dorotheum, 
během aukce vybraných uměleckých děl z výstav Stanislav Libenský Award. 

V retrospektivě výstav Stanislav Libenský Award si připomeneme díla sklářů ze Švédska, Dánska, Estonska, 
Polska, Maďarska, Velké Británie, Francie, Německa ale také USA nebo Austrálie.Každé umělecké dílo má 
vlastní příběh, který v sobě odráží životní příběh svého tvůrce a je jen na nás, s kým se ztotožníme. 

Během večera si mimo jiné představíme dílo  l  aureáta Stanislav Libenský Award 2010   Alana Horsleyho z 
Velké Británie, který ve svém díle Schránka z mého těla – element I. nahlíží do světa nočních můr a strachů 
člověka.  Jiří  Růžička,  který  se  stal  laureátem v  roce  2011 využívá  ve svém díle  Luxfery  trochu jinak 
skleněné prefabrikáty a vytváří z nich estetické předměty vhodné do současného moderního interiéru. 
Najdeme zde také díla, které se snaží o zachycení emocí. Např. parfémové flakóny z cyklu Sérioví vrazi od 
maďarské sklářské výtvarnice Izabelly Gönz, která za svou prací získala v roce 2011 „zvláštní cenu sklárny 
Moser“. Nezapomeňme zmínit Táťánu Bartošovou, která za své inovativní zpracování střihu sklárny Rückl 
Crystal v díle  Soubor stolního skla získala v roce 2012 „zvláštní cenu“ právě této sklárny a jejíž dílo se 
zaměřuje na tvořivost majitele – ze tří komponentů si může sám poskládat tvar, který se mu líbí.  

Pražská  galerie  českého  skla  uvede  také  díla  ze  stálé  expozice  –  např.  díla  Jiřího  Šuhájka,  Zdeňka 
Lhotského a dalších. 
Poprvé  zde  bude  veřejnosti  nabídnuta  limitovaná  reedice  unikátního  nápojového  servisu  Libenský  69 
navržena prof. Stanislavem Libenským pod názvem Stockholm z roku 1969.  Nápojový servis obsahuje šest 
skleniček: na bílé a červené víno, vodu, whisky, likér a šampaňské. Každá sklenička je signovaná značkou 
SL 69 a číslovaná. 

 

Pražská galerie – kontakt:
Kateřina Čapková, k.capkova@praguegallery.com, +420 702 040 020
Pražská galerie českého skla, Bartoškova 26, Praha 4, www.PrazskaGalerie.cz
http://www.facebook.com/StanislavLibenskyAward
https://www.facebook.com/CeskeSklo 
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